
SICHER VERBINDEN, DIGITAL TRANSFORMIEREN
OPTIMALE LEISTUNG UND UNVERGLEICHLICHE ANWENDERERFAHRUNG DURCH INNOVATIVE TECHNOLGIEN

imageRUNNER ADVANCE DX C5800 Serie 

SICHER-
HEIT NACHHALTIGKEIT

Die Zukunft des Drucks ist digital. Die Canon imageRUNNER ADVANCE DX Systeme sind die neue Generation intelligenter, 
multifunktionaler Geräte, die entwickelt wurden, um jeden Schritt Ihres digitalen Wandels zu unterstützen und zu beschleu-
nigen. In ihnen steckt die Canon imageRUNNER ADVANCE-DNA, modernste Technologie und Software, die sich perfekt 
ergänzen, um Dokumente zu digitalisieren, Workflows zu automatisieren und zu optimieren.

Die Canon imageRUNNER ADVANCE DX C5800 Serie ist noch schneller, bis zu 70 A4-Seiten pro Minute Druckgeschwindig-
keit kombiniert mit bis zu 270 Scans pro Minute. Um diese höhere Produktivität noch weiter zu steigern, werden eine verbes-
serte Handhabung kleinerer Papierformate und eine verbesserte Endverarbeitung unterstützt. uniFLOW Online Express, das 
serienmäßig installiert ist, bringt Cloud-Konnektivität und Druckmanagement, während die intuitive Bedienbarkeit der Sys-
teme eine einmalige Nutzererfahrung bei der Digitalisierung von Dokumenten bietet. Arbeiten Sie flexibel von überall durch 
eine schnelle Installation und einfache Wartung, dazu der leise Betrieb und die verbesserte Nachhaltigkeit. 

PRODUKTIVITÄT

WARTUNGSFREUNDLICHKEITCLOUDANBINDUNG
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imageRUNNER ADVANCE DX C5800 Serie

FÜR JEDE HERAUSFORDERUNG EINE MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNG

  PRODUKTIVITÄT 

• Schnelles Drucken und Scannen mit bis zu 70 A4-Seiten pro 
Minute im Druck und bis zu 270 Scans pro Minute.

• Cloudbasierte Funktionen wie der Archivierungsassistent von 
uniFlow Online* beschleunigen die digitale Transformation durch 
automatische Archivierung der Dateien.

• Anti-Streifen-Funktion, Mehrfacheinzugs-Erkennung und 
Entfernung leerer Seiten reduzieren die Verarbeitungszeit und 
verbessern die Scanleistung.

• Die schnelle Ausgabe der ersten Seite verkürzt die Wartezeiten 
und verbessert die Produktivität beim Drucken und Scannen.

• Die Anleitungsvideos im System-Display machen die Wartung für 
Anwender einfach. Sie zeigen, wie Probleme schnell zu beheben 
sind, z.B. Papierstaus. 

• Über die Canon PRINT Business-App oder die integrierte 
Zeitleiste auf der Benutzeroberfläche wird die Bedienung der 
Systeme noch einfacher, häufig verwendete Prozesse werden 
rationalisiert und die Produktivität, auch bei hybriden Arbeiten, 
hoch gehalten. 

• Eine bessere Unterstützung von gemischten Papierformaten 
reduziert manuelle Vorbereitungszeiten und ermöglicht das 
Scannen von verschiedenen Formaten mit gleicher Breite – 
DIN A3, DIN A4, A4R und DIN A5. 

• Optimiertes klammerloses Heften reduziert den Verbrauch von 
Heftklammern und erleichtert das recyclinggerechte Entsorgen 
von Drucken.

  CLOUDANBINDUNG 

• Scannen und drucken Sie Dokumente von überall durch die 
verbesserte Cloud-Anbindung, die wiederverwendbaren 
Druckeinstellungen steigern die Benutzerfreundlichkeit. 

• Eine hohe Produktivität wird durch branchenführende Druckgeschwindigkei-
ten und innovative Scantechnik erreicht. 

• Verbesserte Endverarbeitungsmöglichkeiten und eine erweiterte Formatun-
terstützung, bessere Medienhandhabung und höhere Produktionsqualität.

• Arbeiten Sie flexibel von überall durch Anwendungen wie Canon PRINT 
Business.

• Über die Canon PRINT Business-App oder die integrierte Zeitleiste auf der 
Benutzeroberfläche wird die Bedienung der Systeme noch einfacher, häufig 
verwendete Prozesse werden rationalisiert und die Produktivität, auch bei 
hybriden Arbeiten, erhöht.  

• Die höhere Servicefreundlichkeit, mit schneller Installation und einfacher War-
tung, sichert die Systemverfügbarkeit. 

• Die mit uniFLOW Online optional verfügbaren automatisierten Scan-, 
Such- und Speicherworkflows digitalisieren Dokumente auf einfache Art und 
Weise mithilfe von Anwendungen wie OneDrive, SharePoint, Concur und 
DropBox.

• Die Cloudsoftware uniFLOW Online Express gewährleistet kontinuierliche 
Produktivität auch in hybriden Umgebungen.

• Leiseres Drucken und Scannen verringern die Umweltauswirkungen und 
Belastungen am Arbeitsplatz. 

• McAfee Embedded Control bietet zusammen mit anderen Sicherheitsfunktio-
nen absolute Sicherheit und einen 360-Grad-Schutz für Dokumente, 
Netzwerke und Systeme

KURZÜBERBLICK
• Format: DIN A3, Farbe
• Maximale Papierkapazität: 6.350 Blatt
• Aufwärmzeit bis zur Befehlseingabe im 

Quick-Start-Modus: maximal 4 Sekunden
• Finishing-Optionen: Sortieren, Zusammentra-

gen, Versatz, Heften, Sattelstichheftung, 
Lochen, klammerloses Heften, Heften nach 
Bedarf, V-Falz, Z-Falz, C-Falz

• Mögliche Dateiformate: PDF, EPS, TIFF, JPEG 
und XPS

• Optional: EFI Fiery (integriert)

• Druckgeschwindigkeit: bis zu 40-70 A4-Seiten 
pro Minute

• Scangeschwindigkeit: 270 Bilder/Minute (DIN A4)

• Druckersprachen: UFRII, PCL6,  
Adobe® PostScript 3 

• Druckauflösung: 1.200 x 1.200 dpi

• Die serienmäßige, cloudbasierte Software uniFLOW Online 
Express bietet eine integrierte Lösung für noch mehr Sicherheit 
und einfacheres Druckmanagement.

• Durch die Integration von Scan- und Ausgabemanagement-Lö-
sungen sowie verschiedenen Anwendungen wie uniFLOW 
Online*, AirPrint, Mopria, Universal Print von Microsoft und Canon 
PRINT Business werden die Prozesse mithilfe der Canon MEAP 
Plattform optimiert.

  SICHERHEIT

• Durch IPsec und Firewall-Funktionen wird die Datensicherheit 
und Vertraulichkeit im Netzwerk sichergestellt.

• Definieren Sie die Systemauthentifizierung, Zwei-Faktor-Absiche-
rung und Beschränkungen für Systemfunktionen sowohl auf 
Systemebene als auch für die Sicherheit in der Cloud.

• Die PDF-Verschlüsselung garantiert die Dokumentensicherheit 
während des Scan- und Sendeprozesses.

• Nutzen Sie uniFLOW Online** für verbessertes, sicheres und 
mobiles Drucken, sowie Gästezugriffe auf ein beliebigen Gerät. 

• Die Kombination aus der Systemüberprüfung beim Start und 
eingebetteter McAfee-Kontrollsoftware stellt sicher, dass die 
Gerätefunktionalität nicht durch Manipulationen an Firmware und 
Anwendungen beeinträchtigt werden kann, alles in Echtzeit.

• TPM 2.0 bietet eine starke Verschlüsselungstechnik, um kritische 
Daten zu schützen.

 
  WARTUNGSFREUNDLICHKEIT

• Als Teil unserer Verpflichtung, kontinuierlich unsere Technologie 
zu verbessern, haben wir innovative Optimierungen an Hard-
warekomponenten vorgenommen, die häufig getauscht werden. 

HINWEIS – Bestimmte Funktionen stehen nur in der Kombination von imageRUNNER ADVANCE DX und uniFLOW Online zur Verfügung

* uniFLOW Online ist als system- oder nutzerbasiertes Cloud-Abonnement zur Dokumentenausgabe und Scanverwaltung verfügbar. Je nach betrieblichen Anforderungen können die Anwender auf uniFLOW Online aufrüsten, um eine Reihe 
von Vorteilen zu nutzen: höhere Sicherheit durch Benutzerauthentifizierung. Individuelle Workflows für mehr Produktivität. Weniger Abfall durch Jobfreigabe direkt am System. Intuitive Cloud-Oberfläche zur Nutzung von Echtzeitdaten. 
Kostenreduzierung durch bessere Kontrolle der Zugriffe und Nutzung.

Die Hard- und Software Services von Canon führen unsere überlegene Hard- und Software zu einem integrierten technologischen Ökosystem zusam-
men, das dazu entwickelt wurde, Ihren digitalen Wandel zu unterstützen. Dieses Angebot verbindet Managed Print Services und Lösungen zur Zusam-
menarbeit am Arbeitsplatz, um Transparenz und Kontrolle über den gesamten Dokumentenlebenszyklus zu gewinnen.

MANAGED PRINT
SERVICES

Advanced  ServicesEnhanced Services

Core Services

WORKSPACE
COLLABORATION

Advanced  ServicesProcess Automation Solutions

Advanced Capture Solutions

Cloud Connectivity Solutions

Dadurch sparen Sie Geld und kommen in den Genuss einer 
höheren Verfügbarkeit.

• Ein geringeres Systemgewicht senkt den Installationsauf-
wand und vermindert den Rohstoffeinsatz.

• Einfache Wartung und weniger Stillstandzeiten durch die 
Kombination der besten Funktionen und Technologien aus 
unserem imageRUNNER ADVANCE DX Portfolio.

• Der Installationsservice kann während der Einrichtung des 
Systems Einstellungsdaten aus einer Cloud-Datenbank 
verwenden, sodass die Nutzer früher mit dem System 
arbeiten können.

  NACHHALTIGKEIT

• Weniger Energieverbrauch, geringeres Gewicht und weniger 
Lärm verursachen geringere Umweltauswirkungen.

• Eine schnellere Wiederaufnahme der Betriebs aus dem 
Ruhemodus mit 4 Sekunden Schnellstart- und  6 Sekunden 
Rückkehrzeit führt zu weniger Energieverbrauch und 
geringeren Betriebskosten.

• Der leise Betrieb bleibt auch dann gewährleistet, wenn aus 
allen Zufuhrfächern und auch beidseitig gedruckt wird – für 
eine geringe Lärmbelastung im Büro.

• Weniger Stromverbrauch heißt geringere Betriebskosten, 
besonders beim Betrieb einer Druckerflotte. 15 % weniger 
Energieverbrauch im Vergleich zu den Vorgängermodellen.

• Die verbesserte Tonertechnologie hat zu einem niedrigeren 
Schmelzpunkt geführt, sodass bei aktivem System weniger 
Energie verbraucht wird.

• Das geringere Gewicht unterstützt die Nachhaltigkeit, indem 
Materialien bei der Herstellung eingespart und die Trans-
portanforderungen reduziert werden.
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